



投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

#### 今日出镜

滹沱河石家庄市区段飞舞觅食的黑鹳和白鹭

#### 采访动机

80余只黑鹳、1000余只白鹭来到滹沱河石家庄市区段，此种现象非常少见。动物专家表示，滹沱河水域正处于放水期，形成大面积浅水滩涂，鱼虾丰富，给鸟儿越冬提供了生存保障，从而吸引了大量的野生鸟儿来到此处。



■越来越多的野生鸟儿飞抵滹沱河畔。

## 滹沱河畔生态美 引来黑鹳白鹭飞

文/图 本报记者 张海强

9月17日下午，记者在滹沱河特大桥东侧发现，许多白鹭在浅滩上觅食，在大片白鹭群中还有几十只黑鹳和一些苍鹭。经常在此地拍摄鸟儿的张先生说：“这么多黑鹳聚集在滹沱河石家庄市区段还是第一次看到。”白鹭和黑鹳的警惕性非常高，一旦有人靠近，它们就会向更远的地方飞去。

“中秋小长假，我带着家人来到滹沱河，就非常幸运地看到这么多黑鹳以及其他鸟类。越来越多的野生鸟儿聚集在这里，说明我们的生态环境越来越好。这几年石家庄的生态变化是有目共睹的，与生态治理和生态保护是分不开的。我们会多拍好的照片告诉身边的朋友，让更多的人保护环境爱护环境。”市民闫宏利告诉记者。

石家庄市动物园业务科科长王志勇告诉记者，黑鹳与白鹭、小白鹭一起飞来，充分说明滹沱河整治效果明显，生态环境变好了，水中的食物比较充足，滹沱河水面足够开阔，人为的打扰比较少，不仅给它们越冬提供了帮助，也有利于来年春天的种群繁衍。



■白鹭在空中飞翔。



■白鹭在树上歇脚。



■摄影爱好者正在拍摄。



■黑鹳、白鹭、苍鹭在一起觅食。